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Василь Бойчук 

Міжнародна наукова конференція присвячена О. Йосафату Жану, ЧСВВ  «Моє служіння Україні». © 
 

29 листопада 2019 року в актовому залі Львівського національного університету імені Івана Франка відбулась 

міжнародна наукова конференція присвячена О. Йосафату Жану, ЧСВВ «Моє служіння Україні». 

Міжнародну наукову конференцію, що була присвячена О. Йосафату Жану, ЧСВВ «Моє служіння Україні», 

відкрив і благословив канонік базиліки «Санта Марія Маджоре» з Риму, владика Іриней Білик ЧСВВ, який активно 

співпрацює в науково - культурно - християнській царині з вченими Інституту Східної Європи... 

 
… Найбільш грунтовними науковими доповідями, що були виголошені 29 листопада 2019 року, які найбільш 

зацікавили присутніх на міжнародній науковій конференції вчених Інституту Східної Європи, були  наукові 

доповіді вчених: Петра Шкраб’юка «Від Крехова до Бучача(1913-1919) – державницькі інспірації отця Жана», Лілії 

Гентош «Дипломатична діяльність отця Жана в роки змагань за українську державність, 1918-1921» та отця 

Атанасія Махвея з Торонтонського університету «Ви зовсім не змінились: відносини між отцем Йосафатом Жаном 

та нунцієм Акілле Ратті – папою Пієм ХІ», який презентував як свої наукові праці так і праці О. Жана що видані як 

брошури в українській громаді Канади, що нище на фото-документах. Слід наголосити, що ці праці пере-

фотографовані і скоро з ними можна буде познайомитися на сайті Інституту Східної Європи та у мережі ФСБУК. 
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Слід наголосити, що у міжнародній науковій конференції,  яка була присвячена О. Йосафату Жану, ЧСВВ «Моє 

служіння Україні», взяли участь: директор Інституту Східної Європи доктор історичних наук, професор, академік, 

завідувач відділення «Християнська історія» Віктор Ідзьо та доктор філософії, професор Інституту Східної Європи, 

завідувач відділення «Християнська філософія» Олег Огірко. 
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В рамках міжнародної наукової конференції вчені Інституту Східної Європи доктор історичних наук, професор, 

академік, завідувач відділення «Християнська історія» Віктор Ідзьо та доктор філософії, професор Інституту 

Східної Європи, завідувач відділення «Християнська філософія» Олег Огірко мали теплу зустріч з каноніком 

базиліки «Санта Марія Маджоре» з Риму, владикою Іринеєм Біликом ЧСВВ, який з 2016 по 2019 роки активно 

співпрацює в науково-освітній та культурно-християнській царині з вченими Інституту Східної Європи... 

Під час зустрічі даруючи книгу «Нарис історії Української Греко-Католицької Церкви - за свідченнями джерел 

російських архівів» директор Інституту Східної Європи Віктор Ідзьо обговорив з Владикою Іринеєм Біликом 

ЧСВВ питання святкування вченими Інституту Східної Європи в Ватикані та Римі в 2021 році 425 - ти ліття 

заснування Української Греко-Католицької Церкви (1596 -2021рр.)…  

Владиці Іринею ЧСВВ Іринею Білику від Інституту Східної Європи була подарована і наукова праця: «Віктор 

Ідзьо. Король Русі Юрій І  -  в українській, європейській історії та державницькій традиції”(1255-1308)».  

 
На завершення зустрічі  гостю з Риму владиці Іринею Білику ЧСВВ також було наголошено, що наукова праця 

«Король Русі Юрій І  -  в українській, європейській історії та державницькій традиції (1255 – 1308)» нещодавно 
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була презентована в Інституті Східної Європи… Деякі фото-документи з презентації подаються на завершення цієї 

інформаційної статті… Праця скоро буде опублікована як на сайті Інституту Східної Європи та і у ФСБУЦІ… 
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